

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові в агенції дзєвників пасаж Гавсмана ч. 9 і в ц. к. Староствах на провінції:

на цілий рік К.	4 80
на пів року „	2 40
на чверть року „	1 20
місячно . . . „	— 40

Поодинокє число 2 с.  
З поштовою пере-  
силкою:

на цілий рік К.	10 80
на пів року „	5 40
на чверть року „	2 70
місячно . . . „	— 90

Поодинокє число 6 с.

Виходить у Львові що дня (крім неділь і гр. кат. свят) о 5-ій годині по полудни.

Реданція і Адміністрація: уліца Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся лиш франковані.

Рукописи звертають ся лиш на окреме жаданє і за зложєнем оплати поштової.

Реклямації незапечатані вільні від оплати поштової.

## Вісти політичні.

(З Кола польского. — Предложено в справі будови водних доріг. — Справи парламентарні. — Слова аркиєпи. Франц Фердинанда. — Положенє в Хіні).

Кола польске відбуло в суботу і в неділю вечером дня засіданя. На суботнішнім засіданю вела ся довірочна дискусія політична, почім приступлено до вибору 5 членів парламентарної комісії. Членами вибрано: Гр. Яна Цотоцького, гр. Ант. Водницького, дра Володим. Коваловського, дра Цвиєлиньського і п. Дав. Абрагамовича. Посла Абрагамовича на засіданю не було, отже не знати, чи той мандат приїме. — На вчерашнім вечірнім засіданю переведено дискусію над справою будови водних доріг. В дискусії надаво дрови Бикови повноважє, аби поставив в палаті послів внесенє в справі продовженя сплавного каналу аж до Бродів. Відтак ведено дальшу дискусію над становищем Кола польского супротив правительствє і стороництв. По окінченю нарад, буде оголошений комунікат, закінчуючий ухвали Кола.

Правительствєне предложєне в справі водних доріг опирає ся на поділі робіт на два періоди. В першій, десятилітнім періоді роботи будуть коштувати 250 мільонів корон і будуть розділені так, що кожного року будуть вико-

нані роботи за 25 мільонів. Що-до слідуєчого періоду, буде в своїм часі предложений окремиий закон. Правительство обєтає при тім, аби краї взяли участь в коштах, але меншу, як їх участь при регуляції рік. Говорять, що правительство буде домагати ся участі 20%, а евентуально згодить ся на меншу. В кругах чєських послів мають навіть охоту до такої участі в коштах, але під умовом, що репрезєнтанти країв будуть мати рішачий вплив на тарифи.

В суботу відбуло ся засіданє субкомітету комісії конституційної, на котрім пп. Бернрайтер і Маркет предложили проєкти закона, змінюєчого постанови о посольській ненарушимости Ухвалєно видрукувати ті проєкти і відбути слідуєчє засіданє в середу. — В парламентарних кругах впевнюють, що порядок праць в палаті буде слідуєчий: закон о належитостях має бути полагоджений до середу. Відтак прийдуть під наради: закон о торговельних палатах і о маргарині. Супротив того справа деклярації архикнязя Франц Фердинанда увійде до палати аж на другий тижєдень. З черги приїде під наради закон горівчаний, що займе кілька засідань. Супротив того, що 20 мая зберуть ся делегації, закон інвестиційний не буде полагоджений в третім читаню в часі весняної сєсії.

В справі слів архикнязя Франц Фердинанда пише відєньска Sonn- und Montagszeitung: Довідуємо ся, що о намірі архикнязя Франц Фердинанда обнятя протєкторату над католиц-

ким стоваришенєм шкільним і промови до єго президиї, правительство не було повідомленє. Архикнязь не питав такожє цїсаря в тій справі. Заява дра Корбера в палаті трохи втихомирила неприязний паєрїї серед пімєцьких радикалів, так що не треба надїяти ся більше ніяких несподіванок в палаті з тої сторони. Лише одні соціялісти будуть хотїли переведєня дискусії.

Гр. Вальдерзе телеграфує з Пєкіну: Тїло генерала Шварцгофа найденє і в суботу провізорично похоронєно. Удаєо ся обмежити огонь на шість великих будинків зимової цїсарєскої палати і на дїм асбєстовий, з котрого цілком нічого не даєо ся уратувати. В ратунку брали живу участь войска французєві, а помагали такожє Англіїці, Японці і Італіянці. Здаєть ся, що не було злєбного наміру підложєня огня. Головна команда союзних войск буде і дальше містити ся в зимовій палаті. — Льондоньскі часописи доносять з Пєкіну, що члєни дипломатичного тїла і висєні офіцири відвідали гр. Вальдерзога і висказали єму жалє з причини смерти генерала Шварцгофа і з причини нещастя, яке навідалєо гр. Вальдерзога. Шкоди від пожару обчисляють на 12 мільонів корон.

## НЕБЕЗПЕЧНИЙ ЗАПИС.

(З англійського — Г. Марвелля.)

(Дальше.)

Коли я приїхав до місця призначєня, лучилось мені щось незвичайного. При зелєних дверех дому, ч. 23 я вмєв, служниця отворила і я увійшов попри неї просто до комнати.

— Гей! Жєні! — крикнув я.

Якась блїда панї, в середних літах, вєстала, і вийшла мені на стрічу. Я станув як вкопаний. То не була моя сєстра. Але вскорі вєсь розяснило ся. Та блїда жєнщина була трохи злєбна. Показало ся, що моя сєстра перед недавнім часом випровадила ся з того мєшканя, і що тепєрїшню паню нещєкобно вже кілька разів: всєлякі люди приходили до моєї сєстри, з ріжними пакупками і посилками, і питали о єї мєшканє. Але она дала мені адресу тепєрїшнього мєшканя сєстри, що лежало при найближшій півнєрєчній улици. Я перєпросив обиджену даму, і відійшов.

Що я случайно зайшов до чужого дому, видаєлось мені такожє маловажною річю, що я майже забув на то, коли вскорі по тім дуже поважна пригода мала мені се пригадати.

Жєні незвичайно утішила ся, коли мене знов побачила. Она її повідомила мене о зміні свого мєшканя, але єї лист вже мене не застав в Індї; розминув ся по дорозі.

Дивна річ, як мало мав я доси нагоди говорити о дорожєчїностях. Але они цілий той час безпєчно лежали собі в мішочку під моєю одежкою на грудях, так, що я був цілком спокійний і майже не думав о них.

Але я не мав охоти посити довше, як конечно потреба, твердої торбини на моїх грудях, і тому написав я ще того самого вечера до п. Джорджа Дєнверса, розповів єму о моїм поручєню, і считав, в який спосіб він, або єго другий син, відберуть від мене цінну спадщину. Я не смїв надавати на почту папку такої неоціненєй вартості.

## III.

Устроєне нового мєшканя сєстри мені не сподобало ся. Спосіб, в який обі спальні комнати, і моя і єї, були на ніч позамикані, на замки, колодки і засувни, зі страху перед нічними злодіями — дуже мені не сподобав ся, особливо, що для мене не було ніякої спрєможности вийти з дому вечера, коли она вже позамикала двері. Бо сєстра не лишила нікому ключа від моєї комнати в замку, лише брала єго вєє разом з кліткою єї канарка і іншими вартїстними річами до своєї комнати. Я пробовав робити свої замїти против того, але вскорі перєсвідчив ся, що Жєні не на дармо була незамужна. На тій точці була она пєпочитна; двері від сїний мусїли бути замкнені, а ключ від них мусїв лежати під єї подушкою. І на тім стало.

На другий день рано, коли я перед спїданєм вийшов з сєстрою на прохід, переходили

ми попри дїм, де я вчера внаслідок похибки заїхав. На наше здивованє, побачили ми перед дверми велику товпу людий, а один поліцай стояв опертий о одвірєк і пильнував виходу. Вєї заслони були слущєні. Перед моїми очима вирипув нагле образ самїтної, блїдої жєнщини, що сїдїла коло печи, коли я відвідав єї вчера.

— Що тут дїє ся? — считав я, переходячи, якогєсь некарекого хлоця, що стояв перед дверми.

— Убийство — відповів — з нічним вломом. Від двох місяців ношу сюди кожного дня хлїб; але тепєр вже пропало!

В тій хвили надїшов ще один поліцайнт улицею, і від него довідавсь я ще кілька бланшних подробиць. Бїдна жєнщина не була урита, як би здавалось, лише від довного часу терпіла на серцє, і єї єночі померла на серцевий удар, але імовірно в наслідок великого страху. Служниця, одинока чужє особа в цїлім домі, смала, і тому нічого не чула. Рано, коли пробудила ся, застала вже свою паню мертву в ліжку. Двері і вікна були потовирані.

— Але найдивніша річ — додав поліцайнт — то то, що хоч нічого в цїлім мєшканю не рушанє, то замок в дверях до незамєшканєої комнати вилєомлений і цїла комната як видко перєшукана.

Бїдна сєстра незвичайно налякала ся; була перєсвідчєна, що лише в наслідок дивного случаю, з волї провидїня ще завчасу змінила мєшканє і що єї наслідницю стрїтило то нещастє хибно, замїсть неї.

# Новинки.

Львів дня 22 го цвітня 1901.

— **Є. Е. п. Намістник** гр. Лев Півніський повернув до Львова.

— **Ордери міста Львова.** Замість дотеперішних почесних дипломів міста Львова мають надавати ся в найближчій будучности медалі гонорів. Така справа була недавно предметом наради комісії медалевої, на котрій прийнято артистичний начерк медалю виготовлений артистом-різьбарем Ю. Марковським. Прийнятий комісією медаль представляє „Леополію“, т. е. жінчину о ідеальних формах на підвищеному в стоячій позі і тримаючи в правій руці піднесений у гору лавровий вінець. На дальшій пляні видіють зачерки міста Львова. По правій стороні „Леополі“ видіє лев держачи в лапах щит з гербами Львова. На околиці горішньої часті медалю поміщено напис: „Добре заслуженому“ (по польськи), а на відворотній стороні буде вибита дата надання почесного гонорарства і імя та прізвище наділеного.

— **Руский театр** приїздить до Чернівців сімні днями. Перше представлення буде дня 23-го цвітня. Дирекція театру заповіла вісім представлень, які відіграє ся між 23 цвітня а 13 мая, а іменно: 1) Клите серце Тобілевича, 2) Поворот батька і 3) Любови, 3) Не ходи Грицю на вечерницю, 4) Скапаній світ — Оркана, 5) Шалавилю, 6) Підігрини і Прольог до опери: Івалід, 7) Жидівка вихрестка — Тогобочного, 8) Запорожець за Дунаєм і Вечерницю.

— **Населенє Буковини.** Після послідного перепису населеня Буковина числить 729.921 мешканців, коли в 1890 р. було 646.591. Цілий край поділений на 9 староств і 17 повітів судових, а громад враз із двірськими обшарами єсть 523. В 145.128 мешкальнх хагах сидить 158.897 партий, на один мешкальній будинок припадає 5 мешканців. — Що-до обшару населеня, то на 1 кілометр квадратний припадає 70 мешканців, себ-то між краями австрійськими під ним виглядом Буковина займає тепер осьме місце. — Ціла Буковина побільшила ся о 12-9 процент мешканців, але деякі місцевости викачали менше число населеня і так н. пр. Садагура числила в 1890 р. — 4816 мешканців, а тепер числить лише 4512. Фондул Молдовици числить тепер 2023 мешканців, коли в 1890 р. числила 2509, Валява 2095 при

— То мені мало стати ся! — зітхала раз-у-раз ціле пополудне.

Аби відвернути єї гадки від тої пригоди, почав я з нею говорити о завіщаню сер Дажона, чим она вчера незвичайно цікавила ся і на єї найбільшу радість показав я їй ті дорогі камені. Я сам не бачив їх від часу, як сер Дажон віддав їх мені і тепер був я справді зачудований їх чудесною красою, коли розложив їх на столі в газовім світлі. Жене не могла ними налюбувати ся. Коли я їх знов сховав і сказав, що мушу переодіти ся і вийти, аби стрітти ся з Керром, що мав мене дожидати в Крігеріон, просила мене, аби в я ніякий спосіб не брав дорожочніностей з собою, доказуючи, що о много безпечніше буде лишити їх дома. Я не хотів, але она уперла ся і вкінці я згодив ся, щоби она сховала їх до пушки від чаю, де она звичайно переховувала і свої дрібні гроші.

Так як умовили ся, стрігались ми з Керром і провели разом дуже весело вечер.

Молодий Керр, що вже читав в часописях о пригоді, яка лучила ся в нашім давнім мешканю, стратив вже надію, щоби я прийшов. Для него було то великим успокоєнем, коли почув, що моя сестра перепроводила ся і в той спосіб оминула нещастя.

Вечеря була добра, представлене в театрі ще ліпше. Я був би відтак цілком вдоволеній пішов до дому, колиб ми не були мали з нашим візником малої пригоди, котра о волос могла закінчити ся небезпечно.

Вийшовши з театру, наймали ми фіякря, але той замість їхати в напрямі, куди ми ему вказали, поїхав — як я по якимсь часі замітив — в цілком іншу сторону. Я велів ему стати, але він лиш ще більше бив коня і як

2176 в 1890 р., Кадобестів 2472 при 2621 в 1890 р., Білка 2292 при 2784 в 1890 р.

— **Податок від сїрників.** Ческа Богемія доносить, що міністерство скарбу задумує наложити податок на сїрники, котрий має служити на покритте великих видатків на інвестиції. Заведене того податку принесло би державі річно три міліони корон доходу.

— **Галицка щадниця** відбула оногди загальні збори членів, на котрих прийнято замкнене рахунків за р. 1900. Став вкладок в р. 1900 вивисив 67.089.936 корон, отже о 4.197.258 корон більше, як попереднього року; єсть се найвищий етап вкладок від часу ієтнованя щадниці. Вексельний портфель вивисив 9.504.091 кор., о 1.648.200 кор. більше, як в р. 1899. Гіпотечні і комунальні позички вивисили 39.547.897 корон. Доходи вивисили 2.959.148 корон, розходи 2.949.101 корон. Резервовий фонд вивисил наслідком віднесу звічних страт лише 196.816 корон. Сего року треба було також віднесати 2.088.601 корон. Справозданє констатує, що розбили ся переговори задля продажу засеквестрованих щадницєю нафтових підприємств в Східниці. Завдаток, який в сій цілі дала ліонська консорція в сумі 950.000 корон, принав щадницю. По довній дискусії постановлено предложити соймови уділене абсолютній теперішньому зарядови. Вкінці ухвалили збори поручити комісії з девятьох членів, щоби здала справу, яка єсть можливість винагороди страт зі сторони тих осіб, котрі будучи членами давнішого заряду Галицкої щадниці, понесли єї вину катастрофи через те, що занедбали були свої обовязки надзору і контролі. Єя комісія мав по переслуханю дотичних осіб ще з початком червня скликати надзвичайні загальні збори і предложити їм конкретні внесеня.

— **Огні.** В Ясеніві, брідського повіта, згоріло в ночи на 17-го с. м. 22 загород селянських. При гашеню огню відзначив ся селянин із сусіднього села Кадобієк Данило Чехут, виратувавши з нараженем власного життя чотиролітню дівчину з огню. — В Бурштині згоріло в ночи на середу минушого тиждня кількадесять домів.

— **Чи звірська лють — чи божевільність.** Вугляр Франц Зволіньскій замешкалий на Гажужках під Краковом, вернувши вчера домі, бив насамперед жінку і вигнав єї, а відтак вхопив свою двомісячну дитину і ложкою вирвав їй язык. То виділа друга п'ятилітня дитина Зволіньского і розповіла о тім, а внаслідок того єго арештовано.

вітер гнали ми улицю за улицю, аж я вкінці сам не знав, куди ми їдемо і де ми є. Молодий, горячий Керр робив, що міг, аби єго задержати, але візник очевидячки запитий, навіть не зважав на єго крик, лише гнав як шалений гальоном дальше — Господь знає куди.

Вкінці коли ми зіхали на якоесь цілком темне передмістє, завернув у вузку, темну улличку, на котрій не було ні одной ліхтарні. Улличка була така вузка, що я кождої хвилі бояв ся, що віз застрягне в ній і дальше не поїде. Нагле побачив я двох мужичи, що вискочили з одних дверей. Один з них вхопив коня за узду і задержав єго силою, хоч візник все ще бив батою як божевільний, а другий прискочив до воза і вхопив Керра за квітир та хотів єго витягнути.

О скільки я собі можу пригадати, боронив ся Керр як міг, але що не був сильний, то єго опір не багато помагав. Коли я сам вхопив єго нааєстняка, почув я що хтось тигне мене за ноги. Я обернув ся і побачив, як хтось над мою головою замахнув ся грубим бучком. Я простягнув руку і хотів єго зловити, але хибив. Відтак в очах заєспіло мені як від блискавки і — дальше не знаю вже, що зі мною діяло єя.

Перше, що я почув, коли знов прийшов до себе, був ряд найв тихих, але очевидячки щирих проклятих. Відтак обияло мене незвичайно неприємне чувство морозу і немов протягу, викликане тим, що сурдут, камізолька і сорочка були на мені розірвані, а то як на ту пору року було цілком непригідне одіне. Довкола чув я шепти і наші голосні розмови, перервані з моєї сторони мимохіть стогненем.

— Приходить до себе! — почув я голос Керра — ідіть принесіть трохи горівки!

— **Бунт арештантів в Перемишлі.** В арештах суду окружного в Перемишлі настав був по-полудни дня 19 с. м. бунт арештантів, так грізний що аж треба було сконсигнувати войско і жандармерию. А бунт той пішов ось з чого. Коли якийсь арештант вертав з роботи до своєї казні, став так страшенно викрикувати та кидати ся, що дозорець хотів єго за то замкнути до темниці. Коли арештант не давав ся і треба було ужити сили, він став кричати, що єго хотять убити і взивав других арештантів на поміч. Тогди у всіх казнях зробив ся рух. Всі арештанти зачали гримати до дверей і брали ся їх виважувати та виломлювати крати у вікнах, так, що в цілім криміналі настав загальний переполох. Зі всіх кель чути було крики: Не убивати! Коли крикам не було кінця, завізвано поліцію і войско але й то не успокоило збунтованих. Наконєць завізвано арештантів, щоби они вислали кількох з поміжи себе, котрі би переконали ся, що ніхто не убив ані не хоче убити на смерть крикливого арештанга. Аж коли ті „депутати“ вернули назад до кель і розповіли, що виділи і чули, настав спокій і войско та поліция могли відійти в мирі.

— **Бійка селян з мулярями.** За зеленою рогачкою пришло вчера по полудни до великої бійки. В коршмі за тоюж рогачкою забавляли ся в одной комнаті мулярі а в другій селяни з Козельник. Один муляр вдарив селянина в лице, а той не лїнний — віддав, і з того прийшло до загальної бійки, бо свої пішли своему на поміч. Селян було 6 а мулярів яких 10. Бійка закінчила ся тим, що майже кожний муляр вийшов з проваленою або бодай покліченою від „гальби“ головою. Мулярі: Фр. Савицький і Яков Котульський мали по кілька ран на голові, і обох відвезла станция ратункова до шпиталю. Двох інших, а то Мих. Жуха і Ігн. Райха поратувала станция ратункова, і они пішли домі, а прочі сказали, що й самі дадуть собі раду, і також випесли ся з цюбовища. Селяни повтікали на село.

— **Свідок, що з засади не присягає.** Оногди ставав у Відни перед судом торговельник коний Меснер заціванний за обманство на шкоду гр. Вото Борет і за спроневеренє на шкоду графині Форґач. На свідка покликано між иншими торговельника коний Генриха Гавзера. Коли же єго закликало і казано ему

Я чув як мене обернено правою стороною до гори і що натирано мені руки, між тим як Керр цитав мене з найближшим співчутем о мое здоровлє. Вєврі прийшов я на стільки до сили, що зміг сієти, але тоді почув єграшенний біль в голові.

Передомною стояла лова свічка віткнута в шийку фляшки. Я розглянув ся і побачив, що сиджу в куті якоєсь підозріної, брудної комнаты, в котрій чути було содх поганого тютюпу і горівки.

Відтак пригадав я собі на то, що лучило єя. Керр то замітив і збентежено оповів, як властитель того дому виратував нас з великої небезпечности, котра саме нам грозила. Господар як раз вийшов, аби мені принести горівки. Він навіть не знає, як має ему подякувати. — Він ше довго о тім оговідав, але я був такий заголомшений і затуманений, що більшу половину з того, що він говорив, я забув і аж коли наш спаситель вернув з горівкою, прийшов я знов до повної свідомости.

Коли я тому чоловікови дякував за ратунк, гадав мимохіть о тім, як легко можна помилити ся, судячи людей по зверхнім виді, бо такого страшного, відражаючого лица, як єго в тій стріпатай шапці на голові, я ше в моім житю не видів. Лице єго сина, що на приказ Керра привів иншого фіякря, не о много ріжпало ся: у обох були підозріні лица злочинців.

Винагородивши їх всіма грішми, які мали при собі, виділи ми з тяжкою бідою на віз, бо Керр конче упер ся, що проведе мене до дому, хоч — як признав ся — він сам леде держав ся на ногах, так був розбитий. Ми оба були надто заняті самі собою, аби по дорозі розмавляти.

## Т Е Л Е Г Р А М И.

**Париж 22 цвітня.** З Мадриду доносять, що на кораблі „Галле“, що в дорозі до Бремену, має на борту один анархіст з Америки, що належить до заговору викритого в Патерзоні. Той анархіст не хотів висісти в Віго з корабля. Німецька поліція жде на него в Бремені і має його арештувати.

**Прага 22 цвітня.** Вчора відбувалися тут збори соціалістів, на котрих між іншими промовляв і пос. Дашинський. За різкий виступ его против царя, комісар розв'язав збори.

**Пекін 22 цвітня.** Відділ англійського війська мав опогди коло Чинвантав сильну перепалку з шайкою розбійників. В борбі погіб полковник Бравнінг.

**Капштадт 22 цвітня.** Поїзд залізничний з худобою і припасами вугля, призначений для англійських військ, забрали вчора коло Мольтено Бури. Коли Англійці прибули на місце, застали вже поїзд в полум'їні.

## Н а д і с л а н е.

### Ц. к. упр. галиц. акц. Банк гіпотечний у Львові

приймає від дня 1-го жовтня 1889 почавши

**Вкладки на Касові Асигнації**  
4-процентові, платні в 30 днів по виповідженню  
4½-процентові, платні в 60 днів по виповідженню  
як також

**Вкладки на рахунок біжучий**  
для котрих на жадане видає  
**Книжочки чекові.**

### IV.

Мені справді здасться: як нещасте, так і пригоди рідко лучаються самі. Чи повірив би хто? Той самої ночі вломалися до нашого дому! Коли то вломане не мало ніяких поважних наслідків, то се треба приписати лише великій приємності духа моєї сестри.

По моїм оповіданню незвичайної пригоди не могла она уснути і тому встала і провела решту ночі над читанем „Життя святих“.

Читала при своїй пічній лямпі, бо канарок непокоїв ся і часто починав на голос співати, скоро лиш засвічено сильніше світло. Читаючи почувла она нараз легкий шелест, немов би хто вкладав до дверей від двору ключ. Коли она гадала над причиною того, шелест перестав, але векорі потім почувла виразно кроки на сходах, а відтак хтось пробовав легко, дуже легко отворити двері до мешкання.

Жені має щось в собі з тої бистроти ума, котра і мені в життю віддавала нераз великі прислуги. В одній хвили зрозуміла, що дїє ся: до дому закрив ся хтось чужий.

В одній хвили підбігла до вікна, вихилила ся на улицу і серед нічної тишини засвітала на свиставці, яку носять нічні сторожі, а котру она вже перед довгим часом купила собі на случай потреби.

Одним словом єї припомність уратувала пас. Власними очима побачила як з дому утікали якісь дві темні статі і цезли на закруті улиці, а коли пів години пізніше явив ся поліціянт, потвердив, що у нас були злодії, причім показало ся, що влізли до середини вікном від кухні.

(Дальше буде).

## Рух поїздів залізничних

важний від 1 мая 1900 після середно-европ. год.

посл. час		З і л ь о в а	
відходить		Д е н ь	
	6:25	До	Лявочного, Мункача, Борислава
	6:30	"	Підволочиск, Одеса, Ковова
	6:35	"	Іцкая, Бухарешту, Радівці
	6:30	"	Підволочиск в Підзамча
8:30	8:40	"	Кракова, Любачева, Орлова, Відня
	9:00	"	Відня, Хирова, Стружа
	9:15	"	Сколького, Лявочного від 1/7 до 15/9.
	9:25	"	Янова
	9:25	"	Підволочиск в гол. двірці
	9:35	"	Іцкая, Согова, Бергомету
	9:53	"	Підволочиск в Підзамча
	10:20	"	Бельця, Рави, Любачева
	11:25	"	Янова від 1/7 до 15/9 в неділі і свята
1:55	2:08	"	Підволочиск в гол. двірці
	2:15	"	Підзамча
2:45	2:55	"	Брухович від 1/7 до 15/9 в неділі і свята
	3:05	"	Іцкая, Гусятиня, Керешиньве
	3:15	"	Кракова, Відня, Хабівка
	3:20	"	Стрия, Сколького лиш від 1/7 до 15/9.
	3:26	"	Янова від 1/7 до 15/9
	3:30	"	Зимноводи від 18/9 до 10/9.
	3:30	"	Брухович " " "
	3:30	"	Ярослава " " "

посл. час		Н і ч	
приходить		Д е н ь	
12:50	2:30	До	Кракова, Відня, Берлява
	4:10	"	Іцкая, Констанції, Бухарешту
	7:48	"	Кракова, Хирова, Коросна
	6:10	"	Брухович від 1/7 до 15/9.
	6:30	"	Іцкая, Радовець, Кімшолонга
	6:30	"	Кракова, Відня, Берва, Виршав
	6:30	"	я Орлова від 13/9 до 15/9.
	6:13	"	Янова від 1/7 до 15/9 в будні дні
	6:50	"	Лявочного Мункача, Хирова
	7:25	"	Сокаля, Рави рускої
	7:10	"	Тернополья в гол. двірці
	7:33	"	Підзамча
	9:12	"	Янова від 1/7 до 15/9 в неділі і свята
	10:40	"	Іцкая, Гусятиня, Радовець
	10:50	"	Кракова, Відня, Івонича
	11:00	"	Підволочиск, Бродів в гол. двірці
	11:23	"	Грамалова в Підзамча

посл. час		Д о л ь о в а	
приходить		Д е н ь	
	6:10	З	Кракова
	6:20	"	Черновець, Іцкая, Станиславська
	6:46	"	Брухович від 1/7 до 15/9.
	7:10	"	Зимноводи " " "
	7:45	"	Янова (головний дворець)
	8:05	"	Лявочного " " "
	8:00	"	Тернополья на Підзамча
	7:40	"	" гол. дворець
	8:15	"	Сокаля, Рави рускої
	8:50	"	Кракова, Відня, Орлова
	11:45	"	Ярослава, Любачева
	11:55	"	Іцкая, Черновець, Станиславська
	12:55	"	Янова на гол. дворець
1:35	1:15	"	Кракова, Відня
	1:45	"	Сколького, Хирова, а в Лявочного від 1/7 до 15/9.
	2:20	"	Іцкая, Станиславська
	2:35	"	Підволочиск на Підзамча
	5:15	"	" гол. дворець
	5:40	"	Підзамча
	6:00	"	" гол. дворець
	5:45	"	Сокаля
5:55		"	Кракова
		"	Чернівці

посл. час		Н і ч	
приходить		Д е н ь	
12:20	2:31	З	Сколького, Калуша, Борислава
	3:12	"	Черновець, Бухарешту
	3:35	"	Кракова, Відня, Орлова
	3:35	"	Підволочиск на Підзамча
	6:20	"	" гол. дворець
	9:25	"	Іцкая, Підвисокого, Ковова
	7:4	"	Янова від 1/7 до 15/9 і від 10/9 до 20/9 що дня, а від 1/7 до 15/9 в неділі і свята
	8:50	"	Брухович від 1/7 до 15/9 і від 10/9 до 20/9.
8:40	8:28	"	Брухович від 1/7 до 15/9 що день
	9:45	"	Кракова, Відня, Пешту, Яськова
	10:10	"	Кракова, Ковова, Підвисокого
	10:12	"	Підволочиск, Бродів, Кошичинець
	10:30	"	" на гол. дворець
	10:15	"	Лявочного, Хирова, Пешту

**ЗАМІТКА.** Пора нічна числить ся від 6-ої години вечером до 5-ої години 59 минут рано. Бюро інформаційне ц. к. залізниць державних при ул. Красецких ч. 5.

За редакцію відповідає: Адам Креховецький.

присягати, він відповів, що не буде під ніяким умовом присягати хоч би навіть наложено на него і найбільшу кару, яку за то назначує закон. То така его засада і він не відступить від неї. Дотична законна постанова дозволяє карати свідка, котрий не хоче присягати, грошевою карою а у важних случаях навіть арештом аж до шість неділя. Отже трибунал порішив був відложити розправу, щоби судия слідчий, котрий досі не переслухав свідка, міг его переслухати і переконати ся, чи его зізнання суть так важні, що треба би его карою арешту вмуєнати до присяги. Тоді прокуратор і оборонець заявили згідно, що не домагають ся конче заприсяження свідка і розправа відбувала ся дальше та закінчила ся тим, що Меснера увільнено від обжалованя о спровержене на шкоду гр. Корета, а засуджено за спровержене на шкоду графині Форґач на чотири місяці арешту.

— **Ілюстрація до приповідки:** „Всі за одного, один за всіх“. — Опогди відбували ся у Відні на Верингу „під дикуном“ збори німецької партії, що зве себе Alldeutsche або „Всенімціями“ а котрої проводирями суть посли Шенерер і Вольф. Всенімців було яких 200 а також явило ся около 20 християнських суспільників (соціалістів), котрі прийшли в тім намірі, щоби викликати бурду і при тій нагоді набити Вольфа. Всенімці кинулись веі як один на християнських суспільників і вигнали їх з салі. В тій хвили, коли суспільники бігли сходами в долину, надійшов пос. Вольф і суспільники кинулись на него, а в імя згаданой приповідки набили его за тамтих веіх.

## Господарство, промисл і торговля.

— **Ц. к. Дирекція залізниць державних** оповіщує: Полуднево-німецько-австрійско-російський рух граничний. З днем 1. мая 1901 р. увійде в житє додаток I. до тарифи, часть II. зшитка I.

Однако нагле Керр кинув ся і скрикнув:

— Господи Боже!

— Що такого? — спитав я.

— Мої камені! — відповів дрозжачим голосом. — Прощали, украли їх! Я носив їх на шиї, так як ви мені порадили! Забрали їх певне тоді, як я упав на землю. Але правда — крикнув нагадаючи ся — а як з вашими? Маєте їх ще?

Мимохіть повів я рукою по грудях, наглий страх мене взяв.

— Слава Богу! — крикнув я відтак зіхаючи з радости — они лишилися дома, сестра сховала їх. Яке щастє! Як легко міг я їх тепер стратити.

— Лише могли? — перебив Керр — цілком певно булиб ви їх стратили, так само як я свої!

Він тупнув ногою і з лютостю стиснув кулаки та погрозив ними.

Відний Керр! Мені справді стало его жаль. Він брав собі так до серця страту своїх каменів, і то було цілком природним. Перед дверми дому попрацавсь я з ним і утишив ся, коли увійшовши до мешканя побачив, що Жені ще не спала і ждала на мене. В єї очах став я тепер сьміливим авантюриком, а єї легкі руки обкладали мою голову голячими плястрами.

Обоє ми були ще так заняті справозданем о нападі, яке я на другий день хотів післати до Times-у, що цілком не погадали о тім, щоби на ніч виймити дорожчінности сер Джона з пушки на чай, де їх сестра тимчасом зложила і сховала їх в яким безпечнім місці...

# „НЕКТАР”

Головний склад у Відні, VI., Webgasse 28.

## Товариство для торгівлі і складів чаю Братів К. і Ц. Попов у Москві.

Ц. і к. надворні доставки Австро-Угорщини. Доставка Двора царско-російського.  
Надворні доставки кор. Великих королів: Греції, Швеції і Норвегії, Бельгії і Румунії.

Золотий медаль в р. 1892.  
Grand prix в р. 1900,  
найвища відзнака на загальних виставах в Парижі,  
Grand prix найвища відзнака на виставі в Антверпені 1894 р.  
Золотий медаль найвища відзнака на виставі в Штотгольмі 1897 р.

### Ці н н и к.

Ціни в коронах за одну коробку російської ваги (1 фунт. рос. = 410 грам.)

Вага пачки в фунт. рос.	Nr. 0	1	2	3	3/4	4	5	6	7	8	Чай з Цейльону
1/1	15.20	11.—	10.—	9.—	8.20	7.60	6.70	5.80	5.20	4.30	6.70
1/2	7.60	5.50	5.—	4.50	4.10	3.80	3.35	2.90	2.60	2.15	3.35
1/4	3.80	2.75	2.55	2.25	2.05	1.90	1.70	1.45	1.30	1.10	1.70
1/8	—	—	—	—	1.05	0.95	0.85	0.75	0.65	0.55	0.85

При закупні за 20 корон, транспорт і опаківане безплатно.

Дуже красний образ комнатний

представляючий

## „ПРИЧАСТЕ”

малюваний артистом Єзерским в природних красках.

Величина образа 55×65 см.

Ціна образа **6 корон** разом з поштовою пересилкою.

Набути можна у

**Антон Хойнацко, Львів**

ул. Руска ч. 3.

„Fotografische Mitteilungen“ — одинока багато ілюстрована часопись для аматорів фотографії, виходить два рази на місяць. Передплата чвертьрічно (6 зошитів) 3 марки 75 феніків. Передплату можна пересилати в австрійських листових марках. Адреса: Verlagsbuchhandlung Gust. Schmidt Berlin W. 35 Lützowstrasse 27.

# MAYER'S CONVERSATIONS-LEXIKON

П'яте цілком перероблене і збільшене видане, повне.

В 17-ох дуже хорошо опрацьованих томах з шкіряними хребтами і рогами, обіймає: **100.000** статей, **17.500** сторінок тексту, **10.000** ілюстрацій, карт і плянів, **1000** таблиць і додатків, **153** ілюстрацій хромолітогр., **290** карт.

Крім того два томи доповнюючі і один том списку (Registerband).

**Разом 20 томів по зр. 6.**

Поява нового видання того твору, одинокого в загальній літературі, єсть літературним явищем не малої ваги. Розійшлося єго в 4-ох виданнях більше як півтора мільярда примірників і придбало собі заслужену славу, як найвеличавіший сучасний твір, як словар людського знання.

Той лексикон можна дістати в комплекті, всі томи нараз на сплату **по 3 зр. місячно.**

Замовлення приймає **А. ЛЯНДОВСКИЙ**, Львів, Пасаж Гавсмана.

Ново отворена Агенція дневників і оголошень

**Пасаж Гавсмана ч. 9,**

приймає оголошення до всіх дневників

і також пренумерату на всі часописи краєві і заграничні.